

**PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
SREDNJA ŠKOLA „VLADIMIR NAZOR“ ČABAR
NARODNOG OSLOBOĐENJA 5.**

KLASA: 112-07/19-01/14
URBROJ: 2108-18-01-19-05
Čabar, 10. svibnja 2019.

**Obavijest i upute kandidatu prijavljenom na natječaj
za radno mjesto stručnog suradnika školskog knjižničara**

**1 izvršitelj/ica na određeno, nepuno radno vrijeme od 20h tjedno, zamjena do povratka
radnice na rad**

I. PRETHODNA PROVJERA ZNANJA I SPOSOBNOSTI

Za kandidate koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja provest će se prethodna provjera kandidata znanja i sposobnosti koja se sastoji od dva dijela - putem testiranja i razgovora (intervjua).

Kandidat čija je prijava potpuna i pravodobna te koji ispunjava formalne uvjete iz natječaja za prijem u radni odnos na određeno vrijeme u SŠ „V. Nazor“ Čabar na radno mjesto stručnog suradnika školskog knjižničara:

1. Vjekoslav Kiš

Navedeni kandidat se poziva na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti u **četvrtak, 16. svibnja 2019. godine u 10:45 sati** u prostor SŠ „Vladimir Nazor“ u Čabru na adresi Narodnog oslobođenja 5 .

**II. POSTUPAK OBAVLJANJA PRETHODNE PROVJERE ZNANJA I
SPOSOBNOSTI**

Postupak provjere znanja i sposobnosti provodi Povjerenstvo za vrednovanje kandidata.

Utvrđivanje identiteta kandidata obaviti će se uvidom u osobnu iskaznicu/putovnicu.

Kandidat će se testirati iz područja stručno-pedagoških i metodičkih kompetencija i područja praktičnog odrađivanja dijela ili cijelog oglednog nastavnog sata. Kandidat mora napisati pripremu za radionicu povodom obilježavanja Dana knjige (pedagoške i metodičke kompetencije) te će radionicu održati s 2. i 3. razredom opće gimnazije u trajanju od jednog školskog sata (praktični sat). Priprema radionice i realizacija iste vrednovat će se prema unaprijed utvrđenim kriterijima.

Rezultate testiranja objavit će se na mrežnoj stranici škole:

<http://ss-vnazor-cabar.skole.hr/natjecaji>

Razgovor (intervju) provest će se istog dana poslije testiranja. Povjerenstvo za vrednovanje kandidata kroz intervju s kandidatima vrši procjenu znanja, sposobnosti, interese i motivaciju kandidata za rad u SŠ „V. Nazor“ Čabar.

Svaki član povjerenstva vrednuje pisanu pripremu kandidata, održanu radionicu i intervju bodovima od 0-10 bodova.

III. PODRUČJE TESTIRANJA:

1. Za odgojno-obrazovne radnike:

- stručno-pedagoške i metodičke kompetencije,
- praktično odrađivanje dijela ili cijelog oglednog nastavnog sata.

Predsjednica povjerenstva:

Lovorka Marijanović, prof.